

Erratum

En el artículo “La ciudad en la encrucijada neoliberal. Urbanismo mercado-céntrico y desigualdad socio-espacial en América Latina”, con número de DOI: 10.1590/2175-3369.009.003.A014, publicado en el periódico urbe. Revista Brasileira de Gestão Urbana, 9(3), 573-586, sept./dic. 2017 (http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci_issuetoc&pid=2175-336920170003&lng=en&nrm=iso):

Donde dice:

Walter Fernando Brites

Universidade Nacional Autónoma do México (UNaM), Cidade do México, Me.

WFB es Magíster en Políticas Sociales UNaM. Docente e investigador. Becario doctoral del CONICET. e-mail briteswalter@yahoo.com.ar

Debe ser leído:

Walter Fernando Brites

Instituto de Estudios Sociales y Humanos (IESyH-CONICET), Universidad Nacional de Misiones, Argentina.

WFB es Dr. en Antropología e Investigador del CONICET, Argentina. e-mail briteswalter@yahoo.com.ar

